

ВЕСТИ НЕФТЕКУМЬЯ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА
НЕФТЕКУМСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
Издается с ноября 2006 г.

четверг 22 февраля, 2007 год № 10 (16)



С праздником! С днем Защитника Отечества! И НОСИЛО ЕГО, КАК КЛЕНОВЫЙ ЛИСТОК

11 марта – выборы в Государственную Думу СК и органы местного самоуправления МО Махмуд-Мектебского, Тукуй-Мектебского, Новкус-Артезианского и Каясулинского сельсоветов

Молодежь – на Выборы

В рамках краевой молодежной акции «Молодежь на выборы!», состоялся круглый стол с участием передовой молодежи, студенчества НРПК, молодых педагогов района. Главной задачей данного мероприятия было повышение активности молодежи, вовлечение ее в политические процессы. В работе круглого стола приняли участие З.Н. Полонская, заместитель главы администрации НМР, Т.Н. Яренкова, главный специалист отдела социального развития АМНР, Н.В. Ульянин, директор ЦВР, СМИ.

Заседание Совета

20 февраля состоялось заседание Совета Нефтекумского муниципального района, на котором был заслушан отчет главы Нефтекумского муниципального района П.А. – Лиманова об организации деятельности и реализации полномочий Совета НМР СК в 2006 году. По вопросам «Об исполнении бюджета НМР за 2006 г.» «О внесении изменений в решение Совета «О бюджете НМР СК на 2007 год» выступила В. Косматых, начальник финансового управления администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края.

Рассмотрены вопросы о расходах выделяемых на обеспечение деятельности депутатов Совета НМР, о принятии в имуществом собственности НМР СК имущества ООО «РН-Ставропольнефтегаз», об установлении работникам МУ НМР коэффициента к заработной плате за работу в пустынной, безводной местности.

Публичные слушания

13 февраля 2007 года в 11 часов в зале заседаний администрации Нефтекумского муниципального района состоялись публичные слушания по проектам решений Совета Нефтекумского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Нефтекумского муниципального района Ставропольского края, утвержденный решением Совета НМР от 19 ноября 2004 года № 7» и «Об исполнении бюджета Нефтекумского муниципального района Ставропольского края за 2006 год».

Предложения о дополнениях, изменениях и замечаниях в вышеуказанные проекты решений не поступило. В результате публичных слушаний принято решение проекты решений «О внесении изменений и дополнений в Устав Нефтекумского муниципального района Ставропольского края» и «Об исполнении бюджета Нефтекумского муниципального района Ставропольского края за 2006 год» считать завершенными.

Дополнения и изменения к Уставу Нефтекумского муниципального района принимаются в Совете Нефтекумского муниципального района до 3 марта 2007 года.

Обращаться по телефонам: **3-82-51, 3-37-69.**

П. А. ЛИМАНОВ,
глава Нефтекумского муниципального района.

Растим патриотов

18 февраля 2007 года Дом культуры п. Затеречный радужно распахнул свои двери для участников и гостей 8 районного фестиваля патриотической песни «Солдатский конверт». Юноши и девушки из разных уголков Нефтекумья собрались на фестивале, чтобы отдать дань уважения тем, кто воевал в Великую Отечественную, участвовал в боевых действиях в Афганистане и Чечне. Звучали песни о верности Родине, солдатской чести и, конечно же, о любви.

Полную информацию о фестивале читайте в следующем выпуске нашей газеты.

Уважаемые читатели!

Так как 23 февраля является праздничным днем, очередной номер нашей газеты вышел вместо субботы сегодня. Следующий номер газеты «Вести Нефтекумья» выйдет в субботу 3 марта.

РЕДАКЦИЯ.

К сведению наших подписчиков

С 1 марта по 1 апреля принимается льготная подписка на газету «Вести Нефтекумья» на 2 полугодие по цене 1 полугодия.

Подписка принимается во всех почтовых отделениях и непосредственно в редакции газеты.
Наш телефон: **3-53-42.**

Коллектив редакции «Вести Нефтекумья» поздравляет бухгалтера Асатуря Асатуря с рождением сына.
Поздравляем с Днем рождения сына.
Самым дорогим на свете днем.
Пусть он растет всегда счастливым,
И опорой станет в трудный час.
Как любовно всхожденная нива,
Добрым хлебом за труды воздаст.

ПОЗДРАВЛЯЮ
Избирателей 8 городского округа с праздником – 23 февраля. Вам, уважаемые жители моего округа, желаю здоровья, благополучия, мира и верности долгу к Отечеству своему.
Л. КИСЛЕВ,
Депутат МО г. Нефтекумск от 8 избирательного округа.



На снимке: супруги Гущины. Вывом по жизни идут уже 56 лет. Фото из семейного архива

Андрей Гущин из города Клухори, ныне Карачаевск, рано познал тяжкий физический труд. Оставшись от безвременного умершего отца за старшего, он устроился на местную шахту козломом. Помогал матери поднимать на ноги еще троих младших братьев и сестер. Потому все «университеты» подростка свелись к четырехлетнему образованию в местной школе. - О войне с немцами в начале 40-х годов говорили много,

сообщало радио, - вспоминает Андрей Григорьевич. – Но что она представляет на самом деле – не знал никто из жителей глубокого тыла.

Уходили, провожаемые слезами, на фронт знакомые мужчины, парни. Обратно мало кто возвращался. Из скудных солдатских строчек писем, разрысавшейся трагедии целых народов Европы, полноту всей картины было невозможно представить.

С шахты мужчин не спешить брать в армию: на большую их часть накладывали бронь – стране ведь нужен уголь. Помня о том, Андрей сутками пропадав в забое, вывозил на лошаде вместе с одногодками добытую горняками руду.

Добросовестно работал козломом: в шахту подавал под погрузку пустой вагончик, а обратно вел лошадку с грузом на поверхность. И когда животное уставало тянуть поклажу по установленным рельсам, он подставлял под вагончик свое плечо и толкал на поверхность очередную партию с грузом.

Но в начале 1942 года, когда немецкие войска уже топтали украинскую землю, намереваясь добраться до Юга России, упростили и о бронированных ребятах. Прислали повестку и в дом Гущины. Сборы оказались недолгими и его, 18-летнего паренька, одев в военную форму, направили на трехмесячные курсы минометчиков в город Невинномысск.

Продолжение на стр.2

Наши мини-интервью

В канун празднования Дня защитника Отечества, мы обратились к горожанам с единственным вопросом: «Что для вас значит этот праздник?»

Диана 13 лет, ученица 8 класса:

Это праздник, когда поздравляют мальчиков и учителей-мужчин.

Ирина 28 лет, домохозяйка:

Есть возможность лишь раз сделать приятное своим близким. Поздравлю своего отца, мужа. Подарю небольшие подарки. Приготовлю ужин. Что еще?

Диамия 19 лет, студентка НРПК:

Этот праздник я считаю мужским, и мне очень нравится. Все дарят подарки мужчинам, потому что они защитники нашего Отечества. Некоторые сейчас служат в Армии, кто-то служил в прошлом, а кто-то только собирается.

Виктор Петрович 67 лет, пенсионер:

Раньше мы этот праздник отмечали как День Советской Армии и он не был выходным. А сейчас, конечно. Мальчишка еще на горшке сидит, а его с Днем защитника Отечества поздравляют, подарки ему дарят.

Александр 17 лет, студент СГТУ:

Это праздник для нас – мужчин. Мы же ваши защитники!

Геннадий 54 года, рабочий:

Как был он для меня Днем советской Армии так и остался. Наши власти зря занимаются переименованиями праздников. Это же нарушает нашу историю.

Зенфира 31 год, служащая:

Дополнительный выходной, вот что значит! А если серьезно в этот день поедом поздравить наших старших! Сейчас готовлю подарки, какой же праздник без подарков.

Поздравляю с Днем защитника Отечества личный состав ОВД по Нефтекумскому району, ветеранов Великой Отечественной войны и всех мужчин города Нефтекумья и Нефтекумского района!

Защита интересов Родины, ее безопасности и свободы всегда была священным долгом и почетной обязанностью граждан нашей страны. Сегодня мы гордимся тем, кто выполняет свой долг, и свято чтим всех, кто пал в боях за Отчизну.

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, и главное – мира и счастья на земле!

С уважением

Н. РОГАЧЕВ, Начальник ОВД по Нефтекумскому району,
Полковник милиции.

«Совет и администрация Нефтекумского муниципального района» сердечно поздравляет всех жителей Нефтекумья, кто когда-то служил, служил в рядах Вооруженных Сил России, ветеранов Великой Отечественной войны, тех, кто избрал военную профессию, с Днем защитника Отечества!

Своим жизненным примером вы формируете у жителей района искреннее уважение к воинскому труду и людям в погонах. Ваша беззаветная преданность Отчизне, ее народу и сегодня являются самым значительным примером в воспитании новых поколений патриотов.

К сожалению, вступил в третье тысячелетие, мир не стал добрее и безопаснее. И в наши дни военнослужащие несут потери. В этот день мы чтим тех, кто отдал свою жизнь, выполняя долг, и говорим спасибо живым, ведь время бесцельно стерт память о величии тех подвигов.

Нынешнее поколение воинов достойно продолжает эстафету ратной славы предшественников. Желаем всем доброго здоровья, оптимизма, благополучия, большого счастья и мирного неба над головой!»

Дорогие нефтекумчане!

Уважаемые земляки!

В преддверии национального праздника России – Дня защитника Отечества, хочется сказать слова благодарности всем тем, чей труд в той или иной мере связан с влиянием на процветание, рост благосостояния и защиты всего нашего достояния, которое именуется Отечеством!

Мы всегда помним, и будем помнить славные дела наших великих предков, деяния и подвиги отцов и матерей, построивших нашу Великую Державу! Низкий поклон всем ныне живущим и ушедшим, всем тем, кто выстрадал, кто потом и кровью, слезами и непосильным трудом создавал нашу Великую Единую и Неделимую Россию.

С праздником дорогие друзья, с праздником наши славные и достойные защитники.

С искренним уважением и признательностью от имени всего персонала, студентов и администрации директор Нефтекумского Регионального политехнического колледжа

А. Е. Казаков

Уважаемые участники Великой Отечественной войны и работники тыла!

Сердечно поздравляем Вас с Днем защитника Отечества!

Желаем крепкого здоровья, благополучия, мирного неба и долгих лет жизни на радость вашим детям и внукам.

Районный Совет ветеранов Войны и труда.

ТАКСИ «НЕФТЕКУМСКИЙ ИЗВОЗЧИК»

Поздравляет своих сотрудников и всех жителей района с праздником – Днем защитника Отечества.

Примите наши поздравления, Здоровья, счастья и добра. И пусть плохого настроения у Вас не будет никогда. На мир смотрите с наслаждением, и грусть оставьте и беда. Успех, удача и везенье Пусть Вам сопутствуют всегда!

Уважаемые мужчины – работники нефтяной и газовой промышленности!

Поздравляю Вас с Днем защитника Отечества!
От всей души, желаю счастья и здоровья Вам, Вашим родным и близким. Уверен, что все Ваши надежды и стремления сбудутся, что достаток и стабильность навсегда войдут в Вашу жизнь, а тепло родных сердец и поддержка верных друзей станут Вашим надежным тылом. Пусть над вами всегда светит солнце Победы. Мира, Добра и Благополучия Вашему дому.
Генеральный директор ООО «РН-Ставропольнефтегаз» С. А. Анжигур

Есть такая профессия – Родину защищать!

Офицер – профессия героическая!

Дорогие юноши! В жизни каждого из Вас наступает время, когда Вы становитесь перед выбором кем быть, какую профессию избрать?

Профессия офицера включает в себя многие специальности: летчики, танкисты, моряки, ракетчики, артиллеристы, саперы, медики, десантники и многие другие.

Одним из главных направлений повышения обороноспособности нашей Отчизны является подготовка высококвалифицированных, беззаветно преданных Родине военных кадров. Офицеры – основа, костяк, золотой фонд армии. В настоящее время при сокращении Вооруженных Сил и переходе к комплектованию армии на контрактную основу, подготовке военных кадров приобретает небывалую остроту.

Если Вы решили стать офицером славных Вооруженных Сил и посвятить свою жизнь беззаветному служению своему народу, Своей Отчизне, то поступление в высшие военные образовательные учреждения Министерства Обороны открывает путь к осуществлению Вашей мечты.

В настоящее время в военном комиссариате Нефтекумского района проводятся мероприятия по первоначальной постановке граждан на воинский учет, в процессе которых осуществляется отбор юношей для поступления в военные образовательные учреждения высшего профессионального образования (ВОУПО), суворовские военные училища и кадетские корпуса (СКВУ) МО РФ.

На учебу в ВОУПО принимаются граждане Российской Федерации, имеющие среднее (полное) общее или профессиональное образование из числа:

- граждан, не проходивших военную службу, в возрасте от 16 до 22 (возраст поступающих на учебу лиц определяется по состоянию на момент поступления в военно-учебное заведение);

- граждан, прошедших военную службу, и военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, - до достижения или возраста 24 лет.

- военнослужащих, проходивших военную службу по контракту (кроме офицеров), - по истечении половины срока военной службы, указанного в первом контракте, до достижения ими возраста 24 лет.

- не могут рассматриваться в качестве кандидатов для зачисления на службу в военно-учебное заведение граждане, в отношении которых вынесен обвинительный приговор и которым назначено наказание, в отношении которых ведется дознание либо предварительное следствие или уголовное дело в отношении которых передано в суд, граждане, имеющие неснятую судимость за совершение преступления.

На учебу в СВУ (кадетские корпуса) принимаются граждане Российской Федерации в возрасте 14-15 лет, имеющие образование 8 классов.

Лицам из числа граждан, прошедших и не проходивших военную службу, изъявивших желание поступить в военно-учебное заведение, имеется в военном комиссариате района. Заявление в военкомате принимаются с 1 сентября.

Все военно-учебные заведения имеют заочные и очные подготовительные курсы.

Предварительный отбор кандидатов из числа граждан, прошедших и не проходивших военную службу, проводится специальными комиссиями военных комиссариатов района и включает определение их соответствия требованиям по уровню: образования, физической подготовке и прошедшей медицинской освидетельствование, а также профессионально-психологический отбор.

Поступление в военно-учебное заведение бесплатное.

Курсанты имеют полное государственное обеспечение, включающим бесплатное питание, проживание, медицинское обслуживание, обеспечение вещевым имуществом, а также бесплатный проезд в городском транспорте, бесплатные почтовые отправления, бесплатный проезд к месту проведения отпуска и обратно.

Оклад месячного денежного содержания после подписания

контракта на 2 курсе составляет 1500 рублей и выше. При заключении контракта получают единовременное пособие в размере трех окладов месячного денежного содержания, при убытии в отпуск – пособие двух окладов, по итогам года – до трех окладов.

Выпускники военно-учебных заведений получают:

- высшее военно-специальное образование с присвоением звания «лейтенант»;
- гражданскую специальность в соответствии с государственным образовательным стандартом;
- диплом государственного образца о соответствующем образовании и квалификации;
- распределение по полученной специальности;
- возможность служебного роста, повышения своего образовательного и профессионального уровня;
- все права, свободы, льготы и преимущества, установленные для офицерского состава ВС РФ.

Курсантам, обучающимся в военно-учебных заведениях, предоставляются каникулярные отпуска: зимний каникулярный отпуск – 15 суток (дополнительный), летний каникулярный отпуск – 30 суток (основной).

Профессиональный отбор кандидатов для зачисления в военно-учебное заведение курсантами проводится приемной комиссией заведения и включает:

- определение годности кандидатов к поступлению в воен-

но-учебное заведение по состоянию здоровья;

- тестирование, состоящее из:
- определения категории профессиональной пригодности кандидатов на основе их социально-психологического и психофизиологического обследования;
- оценки уровня общеобразовательной подготовленности кандидатов.

Без проверки знаний по общеобразовательным предметам при условии соответствия всем другим требованиям профессионального отбора при поступлении в военно-учебное заведение зачисляются:

- военнослужащие, проходившие военную службу по призыву и при этом выполнявшие задачи в условиях вооруженного конфликта в Чеченской Республике и на непосредственно прилегающей к ней территории Северного Кавказа, отнесенных к зоне вооруженного конфликта;
- выпускники суворовских училищ (кадетских корпусов, со-

гласно перечня МО);

лица, окончившие с медалью (золотой, серебряной) «За особые успехи в учении» имеющие государственную аккредитацию образовательные учреждения среднего (полного) общего или начального профессионального образования, а также лица, окончившие с отличием имеющие государственную аккредитацию образовательные учреждения среднего профессионального образования, при положительных результатах собеседования.

Другие граждане, которые в соответствии с законодательством РФ освобождаются от проверки знаний по общеобразовательным предметам при поступлении в ВУЗы.

Вне конкурса на основании результатов профессионального отбора при сдаче вступительных экзаменов и полученных положительных оценок по общеобразовательным предметам в военно-учебное заведение принимаются кандидаты из числа: детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; граждан в возрасте до 20 лет, имеющих только одного – инвалида 1 группы, если среднедушевой доход семьи ниже величины прожиточного минимума, установленного в соответствующем субъекте РФ; граждан уволенных с военной службы и поступающих в институт по рекомендациям командиров воинских частей, участников боевых действий; граждан, которым в соответствии с Законом РСФСР №1244-1 от 15 мая 1991 года «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», предоставлено право внеконкурсного поступления в учреждение высшего профессионального образования; других граждан, которым в соответствии с законодательством РФ предоставлено право внеконкурсного поступления в учреждение высшего профессионального образования.

Преимущественным правом при зачислении в институт курсантами пользуются кандидаты, показавшие в ходе вступительных испытаний равные результаты из числа: граждан, имеющих преимущественное право при поступлении в высшие учебные заведения в соответствии с Законом РСФСР №1244-1 от 15 мая 1991 года «О социальной защите граждан подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»; граждан, уволенных с военной службы; детей военнослужащих, проходящих военную службу по контракту и имеющих общую продолжительность военной службы 20 лет и более; детей граждан, уволенных с военной службы по достижении ими предельного возраста пребывания на военной службе, состоянию здоровья или в связи с организационно-штатными мероприятиями, общая продолжительность военной службы которых составляет 20 лет и более; детей военнослужащих, погибших при исполнении ими обязанностей военной службы или умерших вследствие увечья либо заболевания, полученных ими при исполнении обязанностей военной службы; выпускников общеобразовательных школ-интернатов с первоначальной летней подготовкой; других граждан, которым в соответствии с законодательством РФ предоставлено преимущественное право при поступлении в ВУЗы.

Зачисление кандидатов в военно-учебное заведение производится на основании приказа начальника учебного заведения с 1 августа. Выписки из приказов о зачислении военнослужащих курсантами института являются основанием для их исключения из списка личного состава воинских частей.

Кандидаты, не принятые на учебу как не прошедшие профессиональный отбор, отчисляются из воинских частей. Граждане, прошедшие и не проходившие военную службу - в военные комиссариаты по месту жительства.

По вопросам поступления в военно-учебные заведения обращаться в военный комиссариат Нефтекумского района, расположенного по адресу: г. Нефтекумск, ул. Шоссейная, 20 тел: 2-29-01.



ЕСЛИ ТЫ ХОЧЕШЬ ПОСВЯТИТЬ СВОЮ НАСТОЯЩЕЕ И БУДУЩЕЕ ЗАЩИТЕ НАДЕЖНОЙ СОУЩЕСТВЕННОЙ ЗАЩИТЫ – ВЫБИРАЙ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ!

Условия прохождения службы военнослужащим по контракту в 205 омсбр.

Войсковая часть 74814 (г.Буденновск)

1. В соответствии с Федеральной целевой программой с 1 января 2005 года 205 омсбр переходит на новый способ комплектования военнослужащими по контракту.

Призыву на военную службу по контракту подлежат граждане от 18 до 40 лет прошедшие военную службу в Вооруженных силах РФ, а также военнослужащие прослужившие 12 месяцев и состоящие на действительной военной службе.

2. Гарантии предоставляемые при прохождении военной службы по контракту – общая продолжительность выслуги лет составляет 3 года и более, имеют право на первоочередное зачисление в ВУЗы на заочное обучение при условии сдачи экзаменов.

Военнослужащим, проходящим военную службу по контракту, ежегодно предоставляется основной отпуск.

По просьбе военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, основной отпуск может быть предоставлен по частям.

Продолжительность основного отпуска военнослужащих увеличивается на количество суток, необходимых для проезда к месту использования отпуска и обратно, но не менее одного суток в один конец. Если основной отпуск военнослужащим предоставляется по частям, то время, необходимое для проезда к месту использования отпуска и обратно предоставляется один раз.

Денежное довольствие военнослужащих состоит из месячного оклада в соответствии с занимаемой воинской должностью (далее оклад по должности) и месячного оклада в соответствии с присвоенным воинским званием (далее – оклад) по воинскому званию, которые составляют оклад месячного денежного содержания военнослужащих (далее – оклад денежного содержания), месячных и иных дополнительных выплат (далее дополнительные выплаты).

У военнослужащего на должности стрелка денежное довольствие будет составлять 2 тысячи 700 рублей, надбавка за особые условия боевой подготовки 3 тысячи рублей, начисления в месяц с учетом единовременных выплат и надбавка за особые условия службы составит 8 тысяч 140 рублей.

У военнослужащих на должности командира отделения денежное довольствие будет составлять 3 тысячи рублей, надбавка за особые условия боевой подготовки 3 тысячи рублей начисления в месяц с учетом единовременных выплат и

надбавки за особые условия службы составляет 9 тысяч 251 рубль, всего в месяц с учетом вычета налога на доходы с физических лиц составит 8 тысяч 048 рублей.

Так же военнослужащим проходящим военную службу по контракту выплачивается:

- при убытии в отпуск денежная компенсация за санаторно-курортное лечение в размере 600 рублей на самого военнослужащего и 300 рублей на каждого члена семьи;
- единовременное пособие при заключении контракта в размере одного оклада денежного содержания. Для рядового по контракту сумма пособия составит 1510 рублей, для сержанта 1810 рублей.

Военнослужащим, проходящим военную службу по контракту, ежемесячно выплачивается процентная надбавка за выслугу лет к окладам денежного содержания от 5 до 70 процентов.

3. Вопросы тылового обеспечения:

Продовольственное обеспечение военнослужащих осуществляется по нормам и в сроки.

- организация питания по военной службе;
 - выдача продовольственного пайка;
 - выплата денежной компенсации взамен положенного продовольственного пайка в размере его стоимости;
- Военнослужащие обеспечиваются вещевым имуществом в зависимости от условий прохождения военной службы, также имеют право на получение вместо положенных предметов вещевого имущества денежной компенсации в размере стоимости указанных предметов.

Военнослужащие обеспечиваются служебными жилыми помещениями, заключают с МО РФ жилищный договор.

Проживание:

- в общежитие улучшенной планировки в комнате на 3 человека, на две комнаты: душ, умывальник, санузел, сушилка, кладовая.

Для холостяков – обязательное проживание в общежитии. Для женатых – по желанию в общежитии или с семьей в своем жилье.

По всем вопросам обращаться в военный комиссариат Нефтекумского района по адресу: г. Нефтекумск, ул. Шоссейная 20, кабинет 18, телефон 2-29-01.

Условия прохождения военной службы по контракту в войсковой части 27777 (42 мсд)

1. В соответствии с требованиями ст.6 пункт А, приказа МО РФ от 6 октября 1999 года № 500 «О мерах по выполнению в ВС РФ положений о порядке прохождения военной службы» первый контракт будет заключаться с кандидатом только НА ТРИ ГОДА.
2. Размеры денежного довольствия военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, с учетом дополнительной надбавки за особые условия боевой подготовки в 42 гв.мсд:
 - командир отделения – сержант – 22207 рублей в месяц;
 - стрелок – рядовой – 20292 рублей в месяц.
3. Проживание в казарменном фонде, по мере реконструкции казарменного фонда – в общежитиях кубрикового типа.
4. С момента зачисления в список личного состава части каждый, прибывший военнослужащий по контракту проходит обязательную двухнедельную подготовку на учебном пункте, в составе штатного подразделения направляется в пункт постоянной

дислокации части.

5. Все предусмотренные денежные выплаты при заключении контракта будут производиться по месту службы, в 42 гв. мсд.

6. Для военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, в 42 гв. мсд предусмотрены социальные гарантии: выслуга лет для пересчета пенсии нечислится из расчета месяца за полтора (либо месяц за три – за время фактического участия в боевых действиях). При получении ранения (травмы, увечья) на службе предусмотрены страховое обеспечение: 10 месячных окладов – за тяжелое ранение, 5 – за легкое. Кроме указанных выше, на военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, распространяются все социальные гарантии, предусмотренные действующим законодательством.

По всем вопросам обращаться в военный комиссариат Нефтекумского района по адресу: г. Нефтекумск, ул. Шоссейная 20, кабинет №18, телефон 2-29-01.

В музеях стало многолюдно

В Левокумском и Нефтекумском районах проходит месячник, посвященный Дню защитников Отечества и 65-летию со дня освобождения Северного Кавказа от немецко-фашистских захватчиков.

В краеведческий музей села Левокумского и в музей Величавского подполья сегодня приезжают, приходят дети из школ Левокумского, Нефтекумского и Арзгирского районов. Многие из них открывают для себя новые необычные странички истории той не ближней Великой Отечественной Войны.

А.Лулашко, собкор СП

